

ЧЕРЕЗ 25 ДНЕЙ В ЗСФСР НАЧНЕТСЯ СЕВ ХЛОПКА

Взяты по-большевистски за контрактацию хлопка

На местах, в районах началось кампания по заключению контрактации договоров с посевщиками хлопка — колхозами, поселковыми товариществами, поселковыми группами, бедняцко-среднеуличными хозяйствами.

Контрактационная кампания как бы завершает свою организационную подготовку к севу хлопка и является важнейшим моментом в борьбе за выполнение плана, за подъем и социалистическую реконструкцию хлопководского хозяйства.

В контрактационных договорах четко указывается, каковы обязательства берут на себя посевщики по выполнению работ по подготовке и уходу за посевом, по борьбе и защите урожая хлопка. На контрактационный договор возлагается ответственность за оказание агропроизводственной помощи посевщикам, снабжение их хлопком, по приему хлопка и т. д. На основе этих договоров хлопководская кооперация должна присутствовать в выдаче посевщикам семян, удобрений, других средств производства, денежных авансов, хлеба.

Необходимо отметить прежде всего, что с проведением контрактации посевные органы сильно замедляются. Разработанный контрактационный и технико-экономический план (протокол) необходимо приложить к договору, чтобы избежать разногласий по условиям договора, провести ее с максимальной организованностью в кратчайший срок.

При этом каждый район должен со всей серьезностью учитывать уроки прошлых хлопковых посевных кампаний. До сих пор именно заключение контрактационных договоров проводилось крайне слабо, неорганизованно, формально, сопровождаемое рядом крупных ошибок и недочетов, и поэтому ни в какой мере не оправдало того значения, которое партия и правительство придают контрактации.

Основным недостатком контрактации в ЗСФСР до сих пор был отрыв ее от массы, от посевщиков. Так как контрактация велась в основном в форме работы по договору, заключенному с колхозами, поселковыми товариществами, бедняцко-среднеуличными хозяйствами, то именно эти хозяйства и должны были быть в центре внимания. Именно они должны были быть в центре внимания, именно они должны были быть в центре внимания.

КАЖДЫЙ ПРЕДПОСЕВНОЙ ДЕНЬ — УДАРНЫЙ

В кратчайший срок закончить всю организационную подготовку к севу. Боевыми темпами развернуть контрактацию, организовать новый прилив бедняков и середняков в колхозы, проверить дачу твердых заданий кулацким и зажиточным хозяйствам.

ТРАКТОРНЫЕ КОННО-БЫЧЬИ КОЛОННЫ — НА ПОЛЯХ РАЙОНЫ, МТС, СОВХОЗЫ, КОЛХОЗЫ — ВСТУПАЮТ В СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ НА СКОРЕЙШЕЕ ОКОНЧАНИЕ ПАХОТЫ

СКВЗНОЙ КОНТРОЛЬНЫЙ БУКСИР В ДЕЙСТВИИ

Тракторные плуги застряли в пути. Жел. дорога срывает доставку посевных грузов. На нашу телеграмму об организации сквзной контрольной бригады грузов для ЗСФСР и об ускорении отгрузки тракторных плугов для Грузии.

Посевная. Тифлис. «Заре Востока»

ОДЕССА, 15. Тракторные плуги для хлопковых МТС по наряду тракторного центра отгружены, начиная с 21 февраля до 26 февраля последние плуги отгружены в М. А. В. В. 15 вагонов. НАРЯД ДЛЯ КАВКАЗСКИХ ВЫХОДЦОВ СОПРОВОЖДАЕТ ВЫХОДЦОВ ЗАВОДА ТОВ. ВОНДЯРЕНКО, СУДЯ ПО ЕГО ТЕЛЕГРАММАМ, ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОЕ БЕЗОПАСНО ОТНОСИТСЯ К ПРОДВИЖЕНИЮ ВАГОНОВ. НА СТ. ЗАМЕЙКА ОТКАЗАЛИСЬ СОЕДИНИТЬ ВАГОНЫ В ОДИН МАРШРУТ. ТЕПЕРЬ ВАГОНЫ НАХОДЯТСЯ В РАЙОНЕ РОСТОВА. В ОЖИДАНИИ НА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ.

«Черноморская коммуна»

Заводская газета «ПЛУГ ОКТЯБРЯ».

ПО БОЕВОМУ РАЗВЕРНУТЬ КОНТРАКТАЦИЮ

УДАРНИК, 15. Вся техническая работа по проведению контрактации хлопковых посевов райкоопсоюзом Геокинского района уже закончена. 9 марта состоялось последнее совещание в райкоопсовете и 10 уже приступлено к заключению договоров. Мобилизовать некоторые ответственные работники района и пригласить их к ЦК АКП (6).

Колхозники, бедняки и середняки принимают активное участие в организации и заключении договоров. Прилив в колхозы усилился. Контрактация будет закончена в срок.

ХОР. БОЗЯНИ.

К КОНТРАКТАЦИИ ЕЩЕ НЕ ПРИСТУПИЛИ

ГЯНДЖА, 15. (ЗТА). Боевое задание партии и правительства о контрактации по подвигам. Контрактация должна была начаться с 10 марта, но в этой работе не приступлено. Райкоопсоюз до сих пор задерживает выдачу хлопковых семян. В районе должно быть удобрено 800 га хлопковой площади, для чего требуется 322 тонны удобрений. Но это важнейшее мероприятие срывается ввиду отсутствия удобрений. На 10 марта отпущено только 79 тонн удобрений.

До его времени райкоопсоюз не обеспечил колхозов сельскохозяйственным инвентарем.

КАК ИДЕТ ПОДГОТОВКА К СЕВУ ХЛОПКА

ИТОГИ РЕГИСТРАЦИИ ПОСЕВЩИКОВ

1 марта регистрация посевщиков хлопков должна была закончиться. Эта работа в Азербайджане в основном закончена. В Грузии (Воржлинском районе) ввиду несоответствия данных первой и второй регистрации с наличием хлопковых площадей проводится еще раз регистрация. В Армении сбор заявок хотя и закончен, но ввиду недостаточности данных по учету. Армленские районы вынуждены были вызвать за работы статистиков для уточнения полученных материалов.

По предварительным данным хлопководской кооперации, за 10 марта в ЗСФСР по колхозам охвачено 115,000 га, в том числе в Грузии (всего 9,000 га) зарегистрировано 80,277 га, в том числе в 115 тысяч га, (69,3 проц. плана). По отдельным республикам план регистрации выполнен в следующем размере: в АССР — 69,080 га, в 72,8 проц. плана; по ССР — 6,117 га, в т. 40,6 проц.; и по ССРГ — 5,080 га, план выполнен с превышением на 6,9 проц.

По индивидуальному севу по ЗСФСР на то же число зарегистрировано 121,18 га при плане в 115,000 га, в том числе в Грузии — 31,6 проц. По отдельным республикам план выполнен в следующем размере: по АССР зарегистрировано 123,541 га при задании 97,300 га, превышение на 27 проц.; по ССР — 19,29 га при задании 23,30 га, т. е. превышение на 117,7 проц.; по ССРГ зарегистрировано 9,335 га, при задании 9,450 га.

С АГРОБУДНИВАНИЕМ НЕ БЛАГОПОЛУЧНО

Несмотря на начало вспашки и близость срока сева хлопка, до сих пор нет договоренности Тракторного центра с Заключкомом и не согласован план агробудничества районов. Не составлены планы и договоры с посевщиками на агробудничество. У Тракторного центра все еще нет плана обслуживания хлопковых районов, имеются только производственные показатели по МТС, и те составлены ориентировочно.

ДОГОВОРАМИ ОХВАЧЕНО 44,3 ПРОЦ. ПЛОЩАДИ.

Начата МТС договорная кампания с колхозами и поселковыми товариществами. В Грузии охвачено 28,3 проц. плана, в т. 77 проц.; по ССР — 20,268 га, т. е. 71 проц.; по ССРГ — 8 тыс. га, т. е. 64 проц. плана. Всего на 8 марта по ЗСФСР договорными охвачено 87,532 га, т. е. 39 проц. плана.

По темпам, что полученным данным Заключком, Тракторного центра, — на 13 марта в ЗСФСР было охвачено договорными 101,896 га, т. е. 44,3 проц. плана.

Договорами по АССР охвачено 850 колхозов, по ССР — 122 и по ССРГ — 6 колхозов.

ИСПОЛЬЗОВАТЬ ВСЕ ДЛЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ МТС ГОРЮЧИМ

Для своевременного снабжения МТС горючим необходимо обеспечить оборот 34 тысячи, обеспеченность же всего 21 тысяча.

Тара для перевозки отсутствует. Местные организации сделали заявку на 1,000 железных бочек, однако, выдано только 62 бочки. Минимум от оторванных ресурсов принято не было. Исключение составил один Айкоп (Армения), который собрал имеющийся запас старых бочек и отремонтировал его.

ЗА ПОВЫШЕНИЕ УРОЖАЙНОСТИ, ЗА ЛУЧШЕЕ КАЧЕСТВО ВОЛОКНА

РУЧНАЯ ПРОЧИСТКА ПОСЕВНОГО МАТЕРИАЛА ХЛОПЧАТИНА — БОЛЬШАЯ ЗАДАЧА В ПОДГОТОВКЕ К СЕВУ

В числе агромероприятий по повышению урожайности хлопчатника, значительно повышает качество посевного материала, первоочередное значение. Борьба за чистоту посевного материала проводится систематически по линии семеноводства и к настоящему времени уже имеются большие достижения. Наряду с этой семеноводческой работой одной из серьезных мер, направленных на улучшение качества, является удаление из посевного материала хлопчатника семян гольчих черных (карагиты), а также семян шуплых и недоразвитых.

Примесь семян гольчих, которые являются продуктом расщепления основного сорта, значительно понижает качество хлопка, т. е. растения из гольчих семян дают меньше волокна, более коротким волокном; примесь же недоразвитых и шуплых семян понижает всхожесть и тем способствует получению менее дружных выходов.

Такой же вредной примесью является также и примесь семян хлопчатника. Однако, для того, чтобы кампания по прочистке семян дала соответствующие результаты, ей необходимо придать массовый характер, мобилизовать вокруг нее всю деревенскую общественность, и в первую очередь колхозников, привлекая к активной участию женщин, комсомолом и пионерам.

Дорожные чины комсомола, пионерской лабораторий их организации должны принять в этой кампании самое широкое участие. Для успешного проведения работы по прочистке посевного материала в колхозах должны быть выделены специальные бригады, а также подготовлены соответствующие помещения. Общее руководство кампанией должно быть возложено на агробудничества, хлопководские заводы и низовые органы управления. Удаление из посевного материала примеси гольчих (карагиты) и шуплых семян будет осуществляться в районкоопсоветах и поселковых товариществах на соответствующее количество посевных семян.

Н. НАДЕНИН.

РАБОЧИЕ ПОЛНОСТЬЮ ОДОБРЯЮТ ПОЛИТИКУ СОВЕТСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА

Железной стеной на защиту страны советов (по телефону от нашего московского корреспондента)

Мировой хозяйственный кризис ставит острейшую задачу перед рабочими фабриках и заводах Москвы.

Обсудив доклад председателя Совнархоза СССР тов. Молотова о работе правительства СССР, 1.700 рабочих завода Электротродов испускают восторженные возгласы: «Великолепная работа!»

— Нет такого уголка в Советском Союзе, где бы бурно не развивалась социалистическая промышленность, где бы рабочие и трудящиеся Советского Союза не показывали высочайших образцов подлинных большевистских темпов. Эти темпы могут быть достигнуты только на основе величайшего трудолюбия и энтузиазма самых широких слоев трудящихся масс.

Никакие капиталистические блага и привилегии трудящимся в Советском Союзе импералистам и социал-фашистам завоевать не могут.

Величайший подъем масс. Мы приветствуем предложение тов. Молотова об обмене рабочими делегациями с любой страной для проверки на месте, где подлинно свободный социалистический труд, а где безработица, рабство и угнетение безработных.

Не то мы видим в странах капитала. Капиталистическая система исторически назвала себя, ее невольники более болезненно и остро ощущают экономический кризис в ряде стран, нарастают в политическом.

Буржуазия ищет выхода из кризиса в подготовке войны против угнетенных масс мирового пролетариата.

Войны мы не хотим, но в бой готовы. Мы смотрим на застрявший день и уверены: пусть победит буржуазия или пролетариат, мы можем предложить гарантии.

Вперед за завершение построения социализма большевистскими темпами!

ОБЯЗУЮТСЯ ПЕРЕВЫПОЛНИТЬ ПРОМЫСЛАН

Рабочие мартовского дека завода «Серп и Молот» не только присоединились к постановке 6-го съезда ЦК КПСР, но и отнеслись к ней с исключительным энтузиазмом. Рабочий класс столицы советской власти, не имея возможности вступить в борьбу с империализмом и угнетением, укрепил ряды своей партии, лучшей партией ударников, укрепил общепролетарский Союз.

Не то мы видим в странах капитала. Капиталистическая система исторически назвала себя, ее невольники более болезненно и остро ощущают экономический кризис в ряде стран, нарастают в политическом.

Буржуазия ищет выхода из кризиса в подготовке войны против угнетенных масс мирового пролетариата.

Войны мы не хотим, но в бой готовы. Мы смотрим на застрявший день и уверены: пусть победит буржуазия или пролетариат, мы можем предложить гарантии.

Вперед за завершение построения социализма большевистскими темпами!

ОБЯЗУЮТСЯ ПЕРЕВЫПОЛНИТЬ ПРОМЫСЛАН

Рабочие мартовского дека завода «Серп и Молот» не только присоединились к постановке 6-го съезда ЦК КПСР, но и отнеслись к ней с исключительным энтузиазмом. Рабочий класс столицы советской власти, не имея возможности вступить в борьбу с империализмом и угнетением, укрепил ряды своей партии, лучшей партией ударников, укрепил общепролетарский Союз.

